

Tisztelt Lakosság!

Téglás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. december 22-i ülésén a 103/2014. számú határozatával a nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XX. törvény értelmében létrehozta a Települési Értéktárát, illetve 17/2015. (III. 26.) határozatával a Települési Értéktár Bizottságot. A bizottság feladata a Tégláson található építészeti, kulturális, ipari, mezőgazdasági, sport és természeti értékek felkutatása, számbavétele, gyűjtése, dokumentálása.

A települési önkormányzatok a gyűjteményt megküldik a megyei értéktár bizottságoknak, egyben javaslatot tesznek arra, hogy mely értékek felvételét javasolják a megyei értéktárba, innen kerülhet tovább a javaslat a hungarikumok sorába.

Mi is az érték? A Magyar Értelmező Kéziszótár szerint: „Valaminek az a tulajdonsága, amely a társadalom és az egyén számára való fontosságát fejezi ki.” Mi tehát az, ami egy településen értéknek számít?

Mi a **téglási érték**?

Természetesen minden, amit az itt lakók közössége becsesnek, fontosnak, kiemelkedőnek tart. Legyen az egy régi, patinás épület, egy különleges fa, egy hagyományra vált fesztivál, egy hosszú idő óta színvonalasan működő társulat, egy különleges étel. Mindaz, ami eszünkbe jut, amikor városunkra gondolunk, amire büszkék vagyunk, ami miatt szeretünk itt élni - mindaz, ami összeköt bennünket.

Elkezdődött a helyi értéktár kialakítása, 10 érték már szerepel a gyűjteményben, de természetesen a gyűjtőmunka folytatódik tovább, az értéktárba felvett értékek sora folyamatosan bővül. Kérjük ehhez az Önök segítségét is! Szívesen vesszük ötleteiket, javaslataikat, hogy egy településünkhöz méltó, gazdag értéktár tudjunk felmutatni.

Legyen sok örömünk ebben az értékes gyűjteményben!

Czibere Béla polgármester

## Téglási Települési Értéktár

A Téglási Települési Értéktár Bizottság 2016. január 13-ai ülésén az alábbi értékeket vette fel a Téglási Települési Értéktárba:

1. Református Templom – épített környezet
2. Degenfeld-Schomburg Kastély – épített környezet
3. Angolpark, Téglás – természeti környezet
4. Helytörténeti Kiállítóteremben összegyűjtött muzeális anyag – kulturális örökség
5. Városi Galéria: Gonda Zoltán állandó kiállításának művészeti anyaga – kulturális örökség
6. Történelmi kopjafa – kulturális örökség
7. Gulyásfesztivál – turizmus
8. Téglási Teátristák – kulturális örökség
9. Téglási kolostoros – agrár- és élelmiszergazdaság
10. Téglási csigapörgetők című film – kulturális örökség

(a film megnézhető: <https://www.youtube.com/watch?v=9hNOBGKkuec>)

Várjuk a további javaslatokat, melyekhez szükséges nyomtatványok a Polgármesteri Hivatal 9. és 10. sz. irodájában beszerezhetők.

## HÍVOGATÓ farsangoló barkácsolásra

Kedves Szülők, Nagyszülők!

Farsangi álarckészítő versenyt hirdetünk a Szülők, Nagyszülők körében, melyre várjuk kézzel készített, ötletes farsangi álarcaitokat.

A legötletesebbet zsűri választja ki. Az elkészült összes alkotás óvodánk auláját díszíti farsang napján.



Várjuk elkészített munkáitokat 2016. február 24-ig, szerdáig, melyeket kérjük, a csoport óvodapedagógusainak adjatok oda.

Kellemes, időtöltést, jó barkácsolást kívánunk:  
az óvoda kollektívája

## Mezítláb a parkban

Ismét nagy érdeklődés övezte a Körúti Színház előadásait a téglási Városi Mozi-ban, ahol a délutáni órákban **Csukás István Ágacska** című mesejátékának tapsolhattak a gyerekek, este pedig **Neil Simon Mezítláb a parkban** című darabját láthatta a közönség. A darabválasztás és a szereplők frenetikus játéka garancia volt a jó hangulatra és a színvonalas szórakoztatásra.

Köszönjük a társulatnak a remek előadást, a közönségnek a megtisztelő érdeklődést!

Azoktól, akiknek nem sikerült már helyet biztosítanunk, elnézést kérünk, és mindenkit szeretettel várunk március 5-én a **Katyi** című előadásra!

2016. március 5. 19 óra  
Városi Mozi, Téglás



Jegyek kaphatók a Polgármesteri Hivatal 9-es irodájában és a Városi Könyvtárban  
Jegyek ára: 2500,-Ft

## ÖNKORMÁNYZATI/ VÁROSI HÍREK

### Magyar Kultúra Napja

Téglás több évtizedes hagyományát folytatva a **Magyar Kultúra Napjának** városi ünnepe 2016. január 22-én a könyvtár falai között került megrendezésre. Egy olyan helyszínen, amely országos szinten valamennyi településen az egyik legemblemikusabb bástyája, temploma, szellemei örökségünknek, összetartó ereje, otthona közösségünknek. **Czibere Béla** polgármester ünnepi köszöntőjében, a Himnusz születésnapján e közösség gazdag kulturális életéről beszélt, amely az idej esztendőben, a település városává válásának 25. évfordulóján még nagyobb odafigyelést, különös hangsúlyt kap majd. A Magyar Kultúra Napja a jubileum tervezett rendezvényeinek szép kezdetét, színvonalas nyitányát is jelenti. Ezt követően a **Kulturális és Művészeti díj** átadására került sor, melynek keretében dr. Gál György jegyző ismertette Téglás Város Képviselő-

testületének határozati javaslatát, miszerint kiemelkedő és példaértékű közművelődési tevékenységéért az elismerést 2016-ban a **Téglási Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény kollektívája** veheti át. A település a díjjal köszönetét fejezte ki azoknak a könyvtárosoknak és közművelődési szakembereknek, akik évtizedek óta ápolják, gazdagítják a helyi közösség szellemi örökségét, kulturális értékeit. A kitüntetettek **Tompa Tibor Csabáné** közművelődési főtanácsos méltatta, az okleveleket Czibere Béla polgármester, és dr. Gál György jegyző adta át. A díjátadó ceremóniát követően emléklappal nyilvánította ki köszönetét a város a Polgármesteri Hivatal kulturális területen dolgozó munkatársainak. Az est további részében a jelenlévők „**Mi marad meg?**” címmel Gyuris Tibor színművész és Olajos Gábor gitárművész zenés irodalmi műsorát tekinthették meg.

Németi Katalin intézményvezető

### Bor- és pogácsa verseny a Bek Pál Kertbarátkörben

A 38. bor- illetve a 11. pogácsasütő versenyt rendezték meg a hétvégén a Bek Pál Kertbarátok. A 11-féle, finomabbnál finomabb pogácsa közül Árva Istvánné pogácsái ízlettek legjobban a zsűrinek, aki nemcsak az első, de a harmadik helyet is megszerezte. A képzeletbeli dobogó második fokára Csobán Jánosné állhatott fel, Szalatyán Györgyné pogácsája pedig különdíjat kapott.

Szakavatott zsűri értékelt a téglási borokat, melyek mind-egyikét javasolja a megyei borversenyen történő megmérettetésre is.

Fehérbor kategóriában 8 borfajtát kóstolhatott a zsűri.

Eredmények:

1. Kovács József
2. Fejszés Imre
3. Hordozó János

Rosé kategóriában 5-féle bor versengett az első helyért:

1. Fejszés Imre
2. Szabó László

Vörösbor kategóriában nem kevesebb, mint 33 ízletes bor közül kellett a legjobbakat kiválasztania a zsűrinek:

1. Fejszés Imre
2. Tömöri László
3. Legoza Imre

Különdíj: Molnár János és Hegedüs Miklós

A téglási Bek Pál Kertbarátkör tagjai a jövőben sem maradnak programok nélkül, hiszen gőzerővel készülnek a február 20-ai hagyományos disznóvágásra, illetve márciusban megyei találkozónak is otthont adnak.

Fejszés Imre elnök



### Tájékoztatás fogorvos szabadságáról

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2016. február 11-től február 25-ig, valamint 2016. március 9-től március 11-ig Dr. Szilágyi Zsolt szabadságon lesz.

Helyettesíti: Dr. Pétery Zoltán, a rendelő ajtaján kifüggesztett időpont szerint.



Kedves Szülők, Gyerekek!

„Hazánk nemzeti kulturális örökségének megőrzését, a nemzetiségi hagyományok és a népi kultúra ápolását felvállaló tehetséggondozó programok támogatására” címmel kiírt pályázatra Ápolni, megőrizni, átadni-tarts velünk címen támogatás keretében a

**Bárczay Anna Városi Óvodában**  
**2016. február 23-án délután**

az ősszel összegyűjtött gyógyteáinkból finom teákat kóstolunk, közben egészséges ételeket falatozunk. Vendégünk lesz még a **Szárnyalló népi játékok** készítésének mesterei is, akik a népi játékok világába kalauzolnak el bennünket.



Apályázat kiírója: Nemzeti Tehetségprogram. Apályázat Támogató Szervezete: Emberi Erőforrások Minisztériuma

Lebonyolító: Emberi Erőforrás Támogatáskezelő



**Munkahelyek a honvédségben** Megemelt fizetés és nagyobb megbecsülés várja azokat a fiatalokat, akik szerződéses katonai szolgálatot vállalnak a Magyar Honvédségben. Napjainkban sokan keresik azt a munkahelyet, amelyet - amellyel, hogy biztos anyagi megbecsülést nyújt - a stabilitás és a megbízhatóság jellemez. Számukra jelenthet megoldást a szerződéses katonai szolgálat, hiszen ma a haderő egy professzionális alapon működő, a munkaerőpiacon is jelentős tényezőként jelen lévő szervezet. Érdeklődésünkre a debreceni toborzó irodától megtudtuk, hogy elsősorban harc – és gépjárművezető, egészségügyi katona, felderítő, lövész beosztásokra várják a jelentkezőket. A jelentkezés kortól és nemtől független, aki sikerrel teljesíti az – egészségügyi, pszichikai és fizikai - alkalmassági vizsgálatot, csatlakozhat a honvédség állományához. Nagy Zoltán alezredes MH Hadkieg. Kp.

